Графический диктант

Если вы согласны с моим утверждением «+», если нет «-»

1 вариант

1. Одночленом называют сумму числовых и буквенных множителей.  

2. Целое выражение, которое содержит произведение чисел и букв, называют одночленом.

3. Одинаковые или отличающиеся друг от друга только коэффициентами, называют подобными членами. 

4. В результате умножения многочлена на одночлен получается одночлен.  

5. Многочлен в котором отсутствуют подобные члены и каждый из них одночлен стандартного вида называется многочленом стандартного вида. 

Ответ:-++-+

2 вариант

1. Буквенный множитель одночлена, записанного в стандартном виде, называют коэффициентом одночлена.  

2. Сумма показателей степеней всех букв входящих в одночлен называемый степенью одночлена. 

3. Алгебраическая сумма нескольких одночленов называется одночленом

4. В результате умножения одночлена на многочлен получается многочлен

5. Чтобы раскрыть скобки, перед которыми стоит знак “+”, скобки надо опустить, сохранив знак каждого члена, который был заключен в скобки. 

Ответ:-+-++

